

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

Plenário Syrio Ignátios Poder Legislativo

CNPJ: 47.794.169/0001-24



OFÍCIO LEGISLATIVO Nº 756/2024

Autoria: Sérgio Rodrigo de Oliveira № do Protocolo: 2800/2024 **Protocolado em:** 10/12/2024 16h47

Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Pelo presente, encaminho a Vossa Excelência cópias das indicações de autoria da Vereadora Priscila Franco de Oliveira, apresentadas e aprovadas por unanimidade dos presentes na Sessão Ordinária realizada no dia 9 de dezembro passado.

Aproveito a oportunidade para apresentar a Vossa Excelência meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Plenário Syrio Ignátios, 10 de dezembro de 2024.

DOCUMENTOS

Indicação Nº 794/2024

Sugerindo realizar a manutenção da estrada na forma de passagem de máquina motoniveladora e, se possível, colocação de raspa de asfalto na Rodovia SP 215 KM 96, descendo a estrada da Cervam, sítio São João.

Autoria: Priscila Franco de Oliveira

Indicação Nº 795/2024

Sugerindo realizar instalação de lixeiras na Praça Bendito Inácio, no bairro Jardim Anésia.

Autoria: Priscila Franco de Oliveira

Indicação Nº 796/2024

Sugerindo realizar a colocação de areia, no campinho da área de lazer, situado na rua Albina Moraes Peres.

Autoria: Priscila Franco de Oliveira







CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

Plenário Syrio Ignátios Poder Legislativo

CNPJ: 47.794.169/0001-24



DOCUMENTOS

Indicação Nº 797/2024

Sugerindo realizar a manutenção da estrada na forma de passagem de máquina motoniveladora e colocação de raspa de asfalto ou cascalhos sentido estrada de terra que sai da Associação Equestre até o pesque pague Vale Verde.

Autoria: Priscila Franco de Oliveira

Indicação Nº 798/2024

Sugerindo realizar conserto do asfalto localizado na Rua Isaltina Matoso de Oliveira, em frente ao número 105.

Autoria: Priscila Franco de Oliveira

Sérgio Rodrigo de Oliveira Presidente







CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

Plenário Syrio Ignátios Poder Legislativo

CNPJ: 47.794.169/0001-24



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício Legislativo Nº 756/2024 **Status:** processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 10/12/2024 16:15:39

Hash Interno: nhwrt2be9elqsog5sdyixjelpkjaoucbrnt55p8i



Chave de Verificação

BP9OX-MGGQD-HEUNF-YJPDJ-Q8JJS

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraportoferreira.sp.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
261.***.***-70	Sérgio Rodrigo de Oliveira	Assinado em 10/12/2024 16:36



